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Poklady môjho srdca -   Nadácia VÚB 
 

Zamestnanecká grantová schéma Poklady môjho srdca 2012 

Nadácia VÚB po šiestykrát otvára zamestnanecký grantový program 
Poklady môjho srdca zameraný na ochranu kultúrneho a prírodného 
bohatstva Slovenska. Cieľom programu je podporiť obnovu menších 
objektov, ktoré sú kultúrnymi, umeleckými a prírodnými pokladmi 
našej krajiny. Projekty sú predkladané v spolupráci so zamestnancami 
skupiny VÚB. Nadácia VÚB podporí finančne menej náročné projekty, 
na realizáciu ktorých bude postačuje čiastka do 6 000 eur. 

Ak viete o takom objekte, ktoré má miesto vo vašom srdci, je pre celé 
Slovensko alebo pre váš región „pokladom“ a zaslúžilo by si pozornosť 
a pomoc, máte výbornú príležitosť získať pre váš zámer finančné 
prostriedky. Stačí napísať krátku esej, v ktorej popíšete dôvody, prečo 
práve daný objekt je pokladom vášho srdca a treba ho podporiť. K 
eseji pripojte fotografie súčasného stavu, v akom sa nachádza. Projekt 
je potrebné predložiť spolu s mimovládnou organizáciou, obecným 
úradom, príspevkovou alebo rozpočtovou organizáciou.  

 Projekty musia byť neziskového charakteru. Objekty, ktorých obnova 
je predmetom projektu, nesmú byť v súkromnom vlastníctve fyzickej 
osoby. Subjekty, ktoré už v minulosti získali od Nadácie VÚB finančné 
prostriedky na obnovu v rámci programu Poklady môjho srdca, môžu 
opätovne predložiť svoju žiadosť o grant. Predložená žiadosť o 
grant musí byť zameraná na obnovu iného objektu.  

  

Zameranie projektov: 
 
• rekonštrukcia drobných kultúrnych a prírodných pamiatok  
• reštaurovanie drobných umeleckých objektov/artefaktov  
• obnovenie turistického chodníka, parku a pod.  
• záchrana kultúrnej pamiatky alebo prírodného objektu 
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Konkrétne príklady 
 
Obnovenie turistického alebo náučného chodníka, revitalizácia parku, 
obnova pamiatky a jej okolia, pomoc skanzenu, vyčistenie vodného 
prameňa, drobné rekonštrukčné práce na historickom objekte, 
umiestnenie pamätnej tabule a pod. Pred spracovaním žiadosti o grant 
vám odporúčame prečítať si hodnotiace kritériá.   
  
Výška grantu a doba realizácie projektu 
 
Spolu bude rozdelených 60 000 eur. Maximálna výška grantu je 6 000 
eur. Prostriedky sú určené na priamu realizáciu a zabezpečenie 
projektu, nie na archeologický výskum/prieskum. Projekt musí byť 
ukončený najneskôr do 31. októbra 2012. Príjemca grantu je následne 
povinný predložiť záverečnú správu o dosiahnutých výsledkoch spolu s 
finančným vyúčtovaním.  
 
Oprávnení žiadatelia 
 
Žiadosti o grant predkladajú mimovládne organizácie (nadácie, 
občianske združenia, neziskové organizácie poskytujúce všeobecne 
prospešné služby, neinvestičné fondy, účelové zariadenia cirkví) alebo 
príspevkové a rozpočtové organizácie (školy, samospráva) v 
partnerstve so zamestnancom skupiny VÚB. O grant sa nemôžu 
uchádzať fyzické osoby ani podnikateľské subjekty. Ak predkladateľom 
projektu nie je majiteľ objektu, odporúčame uviesť v prílohe súhlasné 
stanovisko majiteľa objektu s realizáciou projektu. Žiadosť musí 
obsahovať 2 – 3 fotografie objektu (min. 2 MB) a krátku esej napísanú 
zamestnancom VÚB, v ktorej bude zdôvodnená potreba pridelenia 
grantu a opis súčasného stavu objektu. 

UPOZORNENIE:  
Aby neprišlo k poškodeniu pamiatkových hodnôt, pred začatím obnovy 
nehnuteľnosti/hnuteľnosti vlastníkovi zo zákona vyplývajú povinnosti v 
zmysle § 32 zákona 49/2002 o ochrane pamiatkového fondu v znení 
neskorších predpisov ods. (2, 4, 7, 9, 10). Ide o nasledovné povinnosti: 
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predloženie žiadosti o vydanie Rozhodnutia o zámere obnovy a 
predloženie prípravnej a projektovej dokumentácie. 

 
Z vyššie uvedených dôvodov je potrebné, aby žiadatelia o grant včas 
požiadali o vyjadrenie Krajský pamiatkový úrad. Stanovisko musí 
obsahovať vyjadrenie: 
 
1. či hnuteľnosť/nehnuteľnosť je/nie je pamiatkovo chránená  
2. či sa nachádza v pamiatkovom území alebo ochrannom pásme  
3. v prípade, že stanovisko k bodom 1. a 2. bude pozitívne, aj 
vyjadrenie, či je zámer prípustný 
 
Je výhodou, pokiaľ súčasťou žiadosti o grant je vyjadrenie Krajského 
pamiatkového úradu aspoň k bodom 1. a 2. Avšak stanovisko KPÚ nie je 
podmienkou k predloženiu žiadosti o grant.  
Základná informácia o evidovaných nehnuteľných pamiatkach sa 
nachádza na http://www.pamiatky.sk/pamiatky/fondy/nehnutelne-
pamiatky/ 
 
Časový harmonogram grantovej schémy 
27. marec 2012                    
uzávierka prijímania žiadostí prostredníctvom elektronického 
formulára  
 
máj 2012                              
vyhlásenie výsledkov a podpis zmlúv 
 
jún 2012 – október 2012      
realizácia projektov 
 
november 2012                    
predloženie záverečných správ, vyúčtovanie 

Prípadné otázky a konzultácie na e-mailovej adrese: 
info@nadaciavub.sk. 
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Zasielanie projektov 

1 POSTUP PRI PREDKLADANÍ PROJEKTU 

Zaregistrujte sa na http://nadaciavub.egrant.sk/. Vyplňte formulár 
žiadosti o grant. Do formuláru máte možnosť opakovane vstupovať (i 
viacero osôb z Vašej organizácie) a meniť jeho obsah. Po dátume 
uzávierky, resp. odoslaní formuláru si budete môcť svoj projekt 
výlučne prečítať (nie meniť jeho obsah). Formulár v elektronickej 
forme odošlite najneskôr 27. marca 2012. Žiadosti s neskorším 
dátumom odoslania nebudú hodnotené. Projekty neprijímame osobne. 

Žiadosť o podporu musí obsahovať:  
 
a) formulár žiadosti o grant vrátane eseje zamestnanca VÚB  
v elektronickej forme 
 
b) fotografie nehnuteľnosti/hnuteľnosti v elektronickej forme ako 
súčasť formuláru (2 - 3 ks)  
 
c) oskenovaný súhlas s podpisom majiteľa nehnuteľnosti (ak je 
potrebný k realizácii projektu)  
 
d) IČO, hlavičku z výpisu z účtu, resp. potvrdenie o vedení účtu 
Registračné doklady žiadateľa (nadačnú listinu, zriaďovaciu listinu, 
štatút, príp. stanovy), nie je potrebné predkladať. 
 
Vyššie uvedené doklady dodatočne vyžiadame od predkladateľov, ktorí 
získajú finančnú podporu od Nadácie VÚB.  
 Žiadatelia o grant budú vyrozumení o výsledkoch grantovej schémy. 
Výsledky budú zverejnené na stránke www.nadaciavub.sk najneskôr do 
31. mája 2012. 

 2 HODNOTIACI A ROZHODOVACÍ PROCES  

Hodnotenie projektov prebieha na dvoch úrovniach. Predložené 
žiadosti sú posudzované hodnotiacou komisiou, ktorá poskytne 
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nezávislý expertný pohľad a ohodnotí predložené projekty podľa 
zverejnených kritérií grantovej schémy. Hodnotiaca komisia je zložená 
z odborníkov na pamiatkovú starostlivosť. Hodnotiaca komisia 
objektívne posúdi kvalitu predložených projektov a odporučí Správnej 
rade Nadácie VÚB žiadosti, ktoré v najvyššej miere spĺňajú kritériá 
grantovej schémy. Na základe týchto odporúčaní Správna rada Nadácie 
VÚB rozhodne o podpore projektov. Proces je definovaný tak, aby sa 
predišlo subjektívnemu posudzovaniu projektov.  

3 HODNOTIACE KRITÉRIÁ  

Podľa informácií uvedených v projekte členovia hodnotiacej komisie 
priraďujú body jednotlivým hodnotiacim kritériám. Kritériá majú rôznu 
váhu, a preto aj vlastnú hodnotiacu škálu. 
Minimum 0 – nespĺňa dané kritérium 
Maximum 5, resp. 20 – veľmi dobre spĺňa dané kritérium   
Maximálny počet bodov: 100 

Dôvody pre vylúčenie projektu 

• projekt svojím zameraním nespĺňa obsahový zámer grantovej schémy 
• neoprávnený žiadateľ 
• žiadosť o grant nebola doručená včas alebo nebola kompletne 
vyplnená  
• projekt je ziskového charakteru 
• objekt, ktorého obnova je predmetom projektu, je v súkromnom 
vlastníctve fyzickej osoby 
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Ponuka pre detské folklórne súbory 

Vážení vedúci detských folklórnych kolektívov, pedagógovia tanca, milí 
priatelia, 

dávame Vám do pozornosti tvorivé tanečné dielne, ktoré organizuje 
Národné osvetove centrum. Konajú sa od roku 1999 a ich náplňou je 
zaujímavým, zábavným a zároveň náučným spôsobom priblížiť deťom 
vo veku od 10 do 14 rokov viaceré tanečné oblasti Slovenska i Čiech. 
Prebiehajú v 4-ročných cykloch, účastníci sa počas týchto 4 rokov 
zúčastnia 9 dňových tvorivých dielni - 2x v Pieninách a 2x v Prahe, 
kde majú plne hradene ubytovanie a stravu. 

Účastníci tvorivých dielni sa doteraz prezentovali na najstaršom a 
celoslovenskom Folklórnom festivale vo Východnej, na festivale 
Európske ľudové remeslo v Kežmarku, na celoslovenskom stretnutí 
mládeže v Tatranskej Lomnici, na folklórnom festivale v Novej Lesnej, 
na Medzinárodnom festivale piesni a tanca v Luhačoviciach ako i na 
Pražskom jarmarku a i.Dielne sú pre deti, ktoré v roku 2012 dosiahnu 
vek 10 rokov, sú rytmicky aj pohybovo zdatné a majú chuť 
tancovať, učiť sa niečo nové a spoznávať nových kamarátov i nové 
regióny. 
Účastníci tvorivých dielni budú vybratí na základe pohybových 
schopnosti preukázaných na osobnom stretnutí s lektormi. Prosíme 
Vás o vytipovanie maximálne 2 párov z Vášho kolektívu, ktorí budú 
potom pozvaní na osobne stretnutie. 

 Uzávierka prihlášok  je: 31.marec 2012 

Konkurzy budú prebiehať v apríli, miesto a čas budú spresnené. 

 
Účastníci konkurzu nemajú hradene cestovne náklady. Vybraní 
uchádzači, ktorí budú frekventantmi tanečných dielní však budú 
mať v rokoch 2012 - 2015 plne hradené 9 dňové pobyty (plna 
penzia, ubytovanie) v Pieninach a v Prahe. 
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Pri výbere, prosím, prihliadajte na skutočnosť, že tanečné dielne 
trvajú 4 roky, a účasť na nich je počas tejto doby pre vybraný par 
záväzná. 

Lektormi tvorivých dielní sú skúsení pedagógovia tanca, ktorí majú 
bohaté skúsenosti s prácou s deťmi. 

Prihlášky, môžete zasielať emailom na adresu: 

sona.stangova@nocka.sk 
petra.klobusicka@nocka.sk 
 
Prípadné ďalšie informácie sa dozviete na tel. číslach: 02/20471254 
alebo 02/20471255. 

 Zdroj: Národné osvetové centrum 

 

 

Nadácia Orange – Zelená pre seniorov 

Cieľom programu je podporiť zaujímavé, inovatívne projekty zamerané 
na cieľovú skupinu seniorov, ktoré prioritne riešia ich integráciu 
a sebarealizáciu a prispievajú k zvyšovaniu kvality života seniorov, 
najmä v nasledujúcich oblastiach: 

• Zvyšovanie gramotnosti a zručnosti seniorov v oblasti práce 
s počítačom a s internetom či iných oblastich 

• Sebarealizácia Integrácia do spoločnosti 
• Podpora samostatnosti a autonómie, nezávislosti 
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Nadácia Orange v rámci tohto programu podporuje projekty, ktoré sú 
zamerané na vyššie menové oblasti/ ciele, pričom nástrojom na 
dosiahnutie týchto cieľov môžu byť rôzne aktivity, najmä: 

• Vzdelávanie seniorov, tréningy zamerané na rozvoj rôznych 
oblastí života 

• Dobrovoľnícke, verejnoprospečné aktivity seniorov 
• Medzigeneračné projekty, výmena skúseností, priblíženie 

rôznych svetov ( mladých ľudí a starších ľudí ) 

Cieľovou skupinou programu sú seniori, ľudia v poproduktívnom veku ( 
nad 60 rokov ), ktorí sú ohrození sociálnym vylúčením, nedostatkom 
sociálnych kontaktov, hľadajú nový zmysel života po ukončení 
pracovného uplatnenia, odchovaní detí ) potrebujú pomôcť pri 
adaptácii na novú situáciu. 

Môže ísť o :     

a/  Organizované skupiny seniorov,       

b/ Neorganizované skupiny seniorov 

Do programu sa môžu zapojiť mimovládne organizácie ( občianske 
združenia, neziskové kluby, spolky, nadácie...) samosprávy ( obce 
a mestá ), zariadenia poskytujúce sociálnu starostlivosť, rozpočtové 
organizácie – knižnice, múzeá, galérie, kultúrno-osvetové strediská, 
školy.Program nie je určený pre podnikateľské subjekty a fyzické 
osoby. 

Maximálna suma na jeden projekt: 2 000 eur 

Termín uzávierky prijímania žiadostí je 21.3.2012.  
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